
Praktikant (m/w/d) Schülerpraktikum – Bereich
Gebäudemanagement/Innenarchitektur

Die RWS Gebäudeservice GmbH ist ein inhabergeführtes mittelständisches Unternehmen im Bereich
der werterhaltenden Reinigung von Gebäuden, Hausmeister- und Wirtschaftsdiensten sowie
Außenanlagenpflege. Gemeinsam mit unseren Mitarbeitern sorgen wir Tag für Tag für Sauberkeit und
Hygiene. Die Einsatzgebiete unserer Mitarbeiter reichen von sozialen Einrichtungen, wie
Kindertagesstätten und Schulen, medizinische Einrichtungen und Seniorenheimen über Behörden,
Verwaltungseinrichtungen bis hin zu Industrieunternehmen. Wir sind immer in Ihrer Nähe: Über 1.500
Mitarbeiter in Sachsen, Sachsen-Anhalt, Berlin, Thüringen und Brandenburg freuen sich auf Sie als
neuen Kollegen (m/w/d) – im operativen Servicebereich und/oder in der administrativen Verwaltung und
Leitung.

Gesellschaft RWS Gebäudeservice GmbH

Arbeitsort Leipzig

Anstellungsart -

Arbeitszeit 20 h/Woche

  

Wir, die RWS Gebäudeservice GmbH, sind als
mittelständisches Unternehmen in großen Teilen
Ostdeutschlands tätig. Seit über 30 Jahren agieren wir als
zuverlässiger und kompetenter Partner für soziale
Einrichtungen, Behörden, Verwaltungen und
Industrieunternehmen. Unser Fokus liegt auf werterhaltender
Reinigung und Pflege von Gebäuden und Außenanlagen sowie
Hausmeisterleistungen und Wirtschaftsdienste. 

Du möchtest erste Erfahrungen sammeln und in deinen
Traumberuf hineinschnuppern?

Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung als Praktikant
(m/w/d) Schülerpraktikum - Bereich
Gebäudemanagement/Innenarchitektur!

Was erwartet dich?

Kennenlernen der Arbeitsfelder eines generalistisch
arbeitenden Innenarchitekten in einem mittelständischen
Unternehmen:

Tätigkeiten im Bereich Gebäudemanagement:
Liegenschaftsverwaltung von Mietobjekten und
Eigentumsobjekten

  

Ihr Ansprechpartner

  
RWS Gebäudeservice GmbH

Tina Hoffmann
Personalreferentin
Seehausener Str. 37
04158 Leipzig

Telefon: 0341 9170-321
Telefax: 0341 9170-357
E-Mail

www.rws-gruppe.de
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Tätigkeiten und Arbeitsabläufe im Bereich
Innenarchitektur: Bauaufnahme, Bauablaufplanung,
Raumplanung, Entwurfsplanung, Objektüberwachung,
Objektbetreuung
Einblick und Mitarbeit bei aktuell anfallenden Projekten,
z.B.: Erstellung von Raumblättern, Inventarisierung von
Möbeln, Planung kleiner Büroeinheiten, Teilnahme an
Beratungen und Besprechungen, Bauaufnahme von
Räumen unterschiedlichster Nutzungsarten (Skizzieren
mit der Hand, Ausarbeitung von ersten Entwürfen),
Ermittlung von Raumbedarfen nach
Anforderungsprofilen, Besichtigung von Immobilien im
Arbeitsgebiet der RWS Gebäudeservice GmbH

https://rws-gruppe.de/schuelerpraktika-bei-rws-
gebaeudeservice-gmbh/

https://rws-gruppe.de/gebaeudemanagement-bei-rws/

https://rws-gruppe.de/schuelerpraktikum-im-bereich-recht-echt-
spannend/

Voraussetzung

Schüler (m/w/d) der Klassen 9-11
Dauer ab 2 Wochen im Rahmen des Betriebspraktikums
der Schulen 
Interesse an den Bereichen Gebäudemanagement
(Verwaltung von Immobilien, Büroarbeit,
Energieversorgung, Baubranche) und Innenarchitektur
(Gestaltung, Architektur, Technisches Zeichnen,
Ästhetik).
Freude und Interesse Neues kennenzulernen und sich
darin auch selbstständig auszuprobieren

Damit begeistern wir dich 

Individuelle Praktikumsplanung nach aktuellen Projekten
authentischer Einblick in die Arbeitswelt
Informationen zu Ausbildungs-/Studienwegen für das
Berufsfeld
Du wirst erwartet von wertschätzenden und freundlichen
Mitarbeitern (m/w/d), die Wert auf eine offene
Kommunikation legen

So geht's weiter

Bewirb dich einfach online mit deinem Lebenslauf. Du erhältst
eine Eingangsbestätigung und nach Sichtung deiner Unterlagen
informiere ich dich, wie es weiter geht. Du hast Fragen? Ruf
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mich gern an unter 0341- 9170321 oder schreib mir eine
Nachricht an bewerbung@rws-gebaeudeservice.de.

www.rws-gruppe.de/karriere-jobs
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